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CONSELHO SUPERIOR

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÃRIA DO DIA 08.07.2016 - BIÊNIO 2015/2016

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSElHO

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO EspíRITO SANTO

- BIÊNIO 2014/2016 -

Aos08 (oito) dias do mês de julho de 2.016,reuniu-seo Egrégio Conselho Superior
da Defensoria Pública do Estadodo EspíritoSanto, na Sede da Defensoria Pública
do Estado do EspíritoSanto, onde se encontravam presentes os Conselheiros:
LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA (Presidente do Conselho), GEANA
CRUZ DE ASSIS SILVA, HÉLIO ANTUNES, MAURO FERREIRA, LEONARDO GOMES
CARVALHO, MARCELLO DE PAIVA MELLO, PEDRO PESSOA TEMER e BRUNO
DANORATO. Presentes,ainda, o representante da ADEPES,DOUGLAS ADMIRAL
LOUZADA, bem como o Defensor Público Alex Pretti. Ausentes, justificadamente,
os Conselheiros RAFAEL MIGUEL DELFINO, ROBERT URSINI, RICARDO WILLlAN
PARTELLI, LíVIA SOUZA BITTENCOURT e PHELlPE FRANÇA VIEIRA. De início, existindo
quórum para tanto, a Presidente do Conselho Superior em exercício declarou
ABERTAa presente sessãoàs 09h20min. Antes de iniciar os trabalhos, foi lida e
aprovada a ata da sessãoordinária do dia 01.07.2016,que foi assinada pelos
presentes.O Conselheiro LUIZ CÉSAR COELHO COSTA fez-se presente à sessãoàs
09h52min 1) Dando início aos trabalhos, passou-se à ao processo pautado:l.1)
Processon°.73254959/2016(Processo Administrativo para realização de Concurso
Público) Inicialmente o Presidente do Conselho apresentou ao Conselho Superior
a versão compilada da Resolução CSDPESnO 012/2012, que trata da
regulamentação do Concurso Público, com todas as alterações aprovadas p! o
Egrégio Conselho Superior até a presente data. Foi apresentado ainda t09b o
procedimento adotado no processo nO73254959,instaurado com o objetiv~ de
realizar o IV Concurso Público para ingresso na carreira de Defensor PúbllG~ \
Substituto do Estado do EspíritoSanto - Nível I. onde foi aprovada a proposta '-....\
apresentada pela Fundação Carlos Chagas (Proposta Técnica nO 119B/2015),
tanto pela especialidade da contratada, quanto pelo princípio da
economicidade gerada pela referida proposta, tendo em vista que a instituição ~
se propôs a realizar o concurso tendo como contrapartida apenas os valores das
inscrições, assumindo inclusive o ônus das isenções das inscrições que sejam
futuramente deferidas, sendo assim amplamente vantajosa para a Defensoria
Pública do Estado do EspíritoSanto. A.pós.toda a tramitação legal foi firmado o ,V
contrato entre as partes, tendo sido realizada nova reunião da comissão do ~
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concurso onde foi aprovada a minuta do edital encaminhada a este Egrégio
Conselho Superior para aprovação da redação final e abertura do referido
concurso. Passou-seassima análise do edital. O ConselheiroMarcello ausentou-se
da sessãoàs lOh30min. Após análise e deliberação foi o Edital do IV Concurso
Público para ingresso na carreira de Defensor Público Substituto do Estado do
EspíritoSanto - Nível I APROVADOà unanimidade. conforme anexo. Nada mais
havendo a constar. foi determinado o encerramento da presente sessão e do
presente termo. que segue assinado por todos presentes às 15h30min (quinze
horas e trinta minutos). Eu. ELLEN CARDOSO FARIA. Secretária Executiva do
Conselho Superior.digitei.
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